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SISTEM SPLIT CU UNITATE INTERIOARĂ  

DE TIP PERETE 

 INSTRUCȚIUNI DE UTILIZARE 
 
 
 

 

VĂ MULȚUMIM CĂ AȚI ALES UN APARAT DE AER 

CONDIȚIONAT TCL! 

 
Acest manual de instrucțiuni conține recomandări importante necesare 

pentru ca utilizatorul să efectueze, pentru a asigura funcționarea pe 
termen lung și fără probleme a aparatului de aer condiționat
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TCL TM aderă la politica de dezvoltare continuă și își rezervă dreptul de a face orice 
modificări și îmbunătățiri la orice produs descris în acest document, 

fără notificare prealabilă și vizualizați sau modificați conținutul acestui document fără 
notificare prealabilă. 

Nu încercați să instalați singur 
aparatul de aer condiționat, 
contactați un specialist calificat. 

Curățarea și întreținerea trebuie 
efectuate de un specialist. În orice 
caz, aparatul trebuie deconectat de 
la rețea înainte de curățare și 
întreținere. 

Asigurați-vă că tensiunea de rețea 
corespunde tensiunii declarate în 
pașaportul dispozitivului. 
Comutatorul și conectorul de 
alimentare trebuie păstrate curate. 
Inserare conectați corect și până la 
capăt la priză pentru a evita riscul 
de electrocutare sau incendiu din 
cauza contactului slab. 

Nu scoateți ștecherul din priză când 
aparatul este pornit, deoarece acest 
lucru poate provoca scântei și, în 
consecință, poate crea un pericol de 
incendiu. 

Dispozitivul este destinat numai 
aerului condiționat al spațiilor 
rezidențiale și nu trebuie utilizat în 
alte scopuri, cum ar fi: uscarea 
hainelor, produse de răcire etc. 

Materialul de ambalare poate fi 
utilizat pentru reciclare. Aparatul de 
aer condiționat care și-a servit 
timpul trebuie livrat la Centrul de 
eliminare a deșeurilor. 

Dispozitivul trebuie utilizat prin 
instalarea unui filtru de aer. 
Utilizarea unui aparat de aer 
condiționat fără un filtru adecvat 
poate duce la acumularea de praf pe 
părțile interne ale dispozitivului și la 
apariția defecțiunilor. 

Utilizatorul trebuie să se asigure că 
dispozitivul este instalat de un 
specialist care este obligat să 
împământeze dispozitivul în 
conformitate cu reglementările 
actuale și să conecteze un 
întrerupător termomagnetic. 

Bateriile din telecomandă trebuie 
refolosite sau eliminate 
corespunzător. 

Nu stați mult timp sub fluxul 
direct de aer rece. Expunerea 
prelungită la un flux direct de 
aer rece poate reprezenta un 
pericol pentru sănătate. Fiți 
deosebit de atenți atunci când 
utilizați aparatul de aer 
condiționat în camere cu copii, 
vârstnici sau bolnavi. 

Dacă din aparat apare fum sau 
miros de arsură, deconectați 
imediat aparatul de la rețea și 
contactați Centrul de service. 

Funcționarea continuă a unui 
astfel de dispozitiv poate duce la 
incendiu sau șoc electric. 

Reparațiile trebuie efectuate de 
centrul de service autorizat al 
producătorului. Reparațiile 
efectuate necorespunzător pot 
reprezenta o amenințare pentru 
sănătatea utilizatorului (șoc 
electric etc.) 

Opriți întrerupătorul dacă nu 
intenționați să utilizați aparatul 
mult timp. Flux  aerul trebuie 
direcționat corect. 

Supapele trebuie îndreptate în 
jos în modul de încălzire și în 
sus în modul de răcire. 

Utilizați aparatul de aer 
condiționat strict în conformitate 
cu aceste instrucțiuni. Acest 
manual nu prevede toate 
situațiile posibile și condițiile de 
funcționare. Ca și în recurs 

Cu orice aparat de uz casnic, 
folosiți bunul simț și aveți grijă 
atunci când utilizați, Instalați și 
întrețineți. 

Dispozitivul trebuie deconectat 
de la rețea în timpul unei pauze 
lungi de funcționare, precum și 
în timpul curățării, întreținerii și 
reparației. 

Alegerea temperaturii optime va 
proteja dispozitivul de posibile 
deteriorări. 
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PRECAUȚII ȘI RESTRICȚII DE UTILIZARE  
 

  

DENUMIREA PIESELOR  
 

UNITATE INTERIOARĂ 

№ Nume 

1 Panoul frontal 

2 Filtru 

3 
Filtru suplimentar (dacă 

instalat) 

4 Afișaj LED 

5 Receptor de semnal 

6 Capacul blocului Terminal 

7 Ionizator (dacă este instalat) 

8 Deflectoare 

9 Buton de urgență 

10 
Plăcuța de identificare internă 

bloc 

11 Supapa de direcție a fluxului de aer 

12 Telecomandă 

 

 

UNITATE EXTERNĂ 

№ Nume 

13 Plasă de evacuare a aerului 

14 
Plăcuță de identificare externă 

15 Bloc 

16 Cap 

17 Supapă de gaz 

 

 

 

 
 Notă: Cifrele date aici corespund numai în 

termeni generali dispozitivului. Aspectul 
dispozitivului achiziționat și al pieselor sale 
poate diferi. 

Este interzis să stați pe dispozitiv, 
să puneți obiecte grele sau fierbinți 
pe suprafața acestuia. 

 
Nu lăsați ușile și ferestrele 
deschise când aparatul este 
pornit. 
 
Nu direcționați fluxul de aer 
către plante și animale. 
 
Țineți aparatul departe de contactul 
cu apa. Izolația electrică poate fi 
deteriorată, rezultând un șoc 
electric. 
 
Este interzis să stați pe unitatea 
exterioară a dispozitivului, să 
puneți obiecte pe suprafața 
acestuia. 
 
Nu introduceți bastoane sau alte 
obiecte în dispozitiv. Acest lucru 
poate provoca daune. 
Nu poți lăsa copiii să se joace cu 
fundul tău. Cablajul electric 
deteriorat trebuie înlocuit de 
producător, acesta 
de către un reprezentant sau 
specialist pentru a evita posibilele 
riscuri. 
 
Dispozitivul trebuie deconectat de 
la rețea în timpul unei pauze lungi 
de funcționare, precum și în timpul 
curățării, întreținerii și reparației. 

Este interzisă îndoirea, tragerea și 
comprimarea firului electric, deoarece 
acest lucru poate provoca deteriorarea 
acestuia. Un fir deteriorat poate duce la 
electrocutare și incendiu. 
Cablurile electrice deteriorate pot fi 
înlocuite numai de un specialist. 
 
Nu utilizați prelungitoare sau un grup 
de module. 
Este interzisă atingerea aparatului cu 
picioarele goale sau când mâinile sau 
alte părți ale corpului sunt umede sau 
umede. 
 
Nu închideți canalele de admisie a 
aerului sau de evacuare ale unității 
interioare și exterioare. Blocarea acestor 
canale duce la o scădere a performanței 
aparatului de aer ondiționat și poate 
duce la defecțiuni și deteriorări. 
 
Modificarea dispozitivului este interzisă. 
 
 
Nu instalați și nu utilizați produsul într-
un mediu care conține gaz, petrol, sulf 
sau în apropierea unei surse de căldură. 
 
 
Acest dispozitiv nu este destinat 
utilizării de către persoane (inclusiv 
copii) cu dizabilități fizice sau mentale, 
dizabilități senzoriale sau lipsa 
cunoștințelor și experienței necesare. 
Funcționarea în astfel de cazuri este 
posibilă sub supraveghere sau 
independent după o 
informarea efectuată de persoana 
responsabilă pentru siguranța acestor 
persoane. 

12 

7 8 11    10 9 

6 

1 2-3 4-5 

UNITATE 

INTERIOARĂ 

13 

 

 

 

 
14 

15 

 
16 

 
 

17 

UNITATE EXTERNĂ 

UNITATE INTERIOARĂ 
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 AFIȘAJ UNITATE INTERIOARĂ  

1 2 3 4 5 

1 

 FUNCȚIONARE DE URGENȚĂ ȘI AUTOMATĂ  
ВІДНОВЛЕННЯ РОБОТИ 

5 

2 

1 2 3 4 5 
 

3 
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                2 
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1   
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1 

2 

3 

4 

5 

 

№ Indicator  Scopul indicatorului 

1 Indicator de putere 

 

 
Arată dacă alimentarea este conectată 

laaer condiționat 

2 Indicator mod de așteptare 

 

 
Indică dacă aparatul de aer condiționat 

este amplasat în modul de așteptare 
sau nu 

 
3 

 
Afișarea temperaturii ( dacă 
este disponibilă) / cod de 
eroare 

 

 

(1) (1) arată temperatura setată în Celsius 
sau Fahrenheit 

(2) (2) afișează codul de eroare atunci 
cândapariția unei defecțiuni 

4 Timer 

 

 
Modul cronometru 

5 Indicator mod de operare 

 

 
Indică dacă unitatea este în 
modul de lucru 

 Aspectul și locația comutatoarelor și indicatorilor în diferite modele pot diferi, dar scopul 
lor este același.. 

Aspectul și locația butonului de urgență pot diferi de 
la model la model, dar scopul lor este același. 

Notă: presiunea statică externă a pompelor de căldură la toate modelele este de 0 Pa. 

Opriți aparatul de aer condiționat și 
deconectați-l de la rețea. 
Când conectați dispozitivul la rețea, țineți 
apăsat butonul de urgență. 
Țineți apăsat butonul de urgență timp de 
cel puțin 10 secunde până când auziți 
patru bipuri scurte. Aceasta înseamnă că 
funcția de reluare automată este 
dezactivată. 
Pentru a activa funcția de reluare 
automată, procedați la fel până când 
auziți trei bipuri scurte. 

• 

1. 

2. 

3. 

Producătorul a furnizat funcția de 
restaurare automată a dispozitivului. 
Această funcție permite aparatului de aer 
condiționat să păstreze setările curente 
după o întrerupere a alimentării sau o 
scădere a tensiunii de rețea. 

Pentru a dezactiva funcția de reluare 
automată, trebuie să: 

Funcția de reluare automată 

Butonul de urgență în unele modele este situat în 

partea dreaptă a unității sub panoul frontal. 

Panoul 
frontal 

ON/OFF 

B
u
t
o
n
 
d
e
 
u
r
g
e
n
ț
ă 

варійна 
кнопка 

ON/OFF 

Panoul 
frontal 

Ecran 

4 

* Modul automat este descris pe pagină 15. 

Când butonul de urgență este apăsat o dată 
(un bip), aparatul de aer condiționat va 
funcționa în modul de răcire îmbunătățit. 
Dacă apăsați butonul de urgență de două ori 
(două bipuri), aparatul de aer condiționat va 
funcționa în modul de încălzire îmbunătățit. 
Pentru a opri blocul, apăsați din nou butonul 
(un bip lung). După 30 de minute de 
funcționare în modul îmbunătățit, aparatul 
de aer condiționat trece la modul de 
funcționare automată. 

2. 

 
3. 

1. 

Dacă telecomanda este pierdută, urmați 
acești pași: 
Ridicați panoul frontal pentru a ajunge la 
butonul de urgență al aparatului de aer 
condiționat. 

Operațiune de urgență 

 

 

 

 

 

 

 

 
ON / OFF 

 

 

 

 

 

Buton de urgență 

 
 

 
Buton de urgență  

Buton de urgență 
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FEEL 
COOL 

DRY 
FAN 

HEAT 

FAN 

AUTOQUIET SPEED 

C AIR 
POWERFUL 

hr 

DE LAY 

ON        OFF          ON 

HEALTHY     TIMER 

SWING 

ON/OFF 

 

MODE TIMER ANTI-MILDEW 

FAN SPEED    SUPER ECO 

SWING SLEEP HEALTHY 

DISPLAY RESET 

MODE E C O TIME R 

FAN S L E E P DIS P L AY 

S WING S WING 

HE ALTHY TUR B O 

Feel Cool Dry Fan Heat 

C 

h 

Timer 
OFF 
Timer 

    
ON 

Auto Low Mid High Sleep Swing 

 

 

SLEEP FAN 

TIMER SWING 

MODE 

 

 

 

 

 
SWING X  SUPER  SWING Y 

FEEL  AUTO 

COOL HIGH 

DRY MID 

FAN LOW 

HEAT SL EE P 

TIMER  ON         TIMER OFF 

1 

4 

4 

 

TELECOMANDĂ  TELECOMANDĂ  

 

 
 

1 

3 2 

7 
8 5 1 
4 12 

2
 

C L OC K       DIS P L AY HE A LT HY 13 
12 
11 

6 3 ON/OF F 
10 10       

4 FAN S WING 10 
13 9       

5 T IME R E C O S UP E R 9 

6 S L E E P 

7 

MODE  8 

 

 

 

 

3 2 
6 

1 

3 

8 15 5 10 

9 8 3 
5 7 2 
6 13 

 

10 
12 14 

10 
 

Aspectul telecomenzii poate varia în funcție de modelul aparatului de aer condiționat. 

 
În unele modele, butoanele și indicatoarele pot fi diferite și poziționate diferit, dar funcția 
lor este aceeași. 

 
 Dispozitivul confirmă recepția semnalului de la MPC cu un semnal sonor scurt. 

 

 

 

 
7 

4 

3    

1 
Temp 

2 

F an 

Mode  8 

   

S wing 10 
E co 

6 
7       

S leep Dis play Timer 5 

15 
      12 

Mute Turbo Health 

or 

Mildew 

13 
9 

№ Buton Nume 

1 
TEMP UP 

[creștere] 
Creșterea temperaturii sau a timpului cu unul 

2 
TEMP DN 

[încetinește] 
Scăderea temperaturii sau a timpului cu unul 

3 
ON/OFF 

[pornit/oprit] 
Pornirea/oprirea aparatului de aer condiționat 

4 
FAN 
[fan] 

Vibrații ventilator: automat / scăzut / mediu / înalt 

5 
TIMER 
[timer] 

Instalarea unei pornire/oprire automată 

6 
SLEEP 

[modului de 

repaus] 

Activarea modului de repaus 

 
7 

ECO 
[mod 

economic] 

Când apăsați acest buton în modul de răcire, temperatura va crește cu 
2 grade (comparativ cu temperatura setată) 

Când acest buton este apăsat în modul de încălzire, temperatura 

va scădea cu 2 grade (comparativ cu temperatura setată) 

8 
MODE 
[mod] 

Selectarea modului de operare 

 

 

9 

 
SUPER/TURBO 

      [max] 

Când acest buton este apăsat în modul de răcire, dispozitivul va 
menține cea mai scăzută temperatură posibilă - 16 grade Celsius. 

 

Când acest buton este apăsat în modul de încălzire, dispozitivul va 
menține cea mai înaltă temperatură posibilă - 31 de grade pentru 

Celsius. 

10 
SWING 

[direcția] 
Pornirea sau oprirea rotației deflectorului 

 
11 

 

CLOCK 

[ceas] 

Când apăsați acest buton, indicatorul va începe să clipească, folosind 
butoanele săgeată (1,2), puteți regla ora (o apăsare a butonului 
mărește timpul cu 1 minut, cu o apăsare lungă, timpul se schimbă 
mai repede). 

Când este setată ora corectă, apăsați din nou butonul pentru a 

Repară-l. 

12 
DISPLAY 

[ecran] 
Pornirea / oprirea afișajului (dacă este disponibil) 

13 
HEALTHY 

[ionizatorul] 

Folosind acest buton, ionizatorul sau generatorul de plasmă A este 
controlat (numai pentru modelele de tip invertor) 

 

14 
RESET 

[repornire] 

 

Repornirea panoului de control 

 

15 
ANTI-MILDEW 

[anti-mucegai] 

Activarea funcției anti-culoare sau activarea modului silențios 

 

1 
  

MODE 8 
 O N/OFF   

2   

TIME R 5 

4 
 

FAN SWING X 

 

SWING Y 
 

9 
 

S UP E R 

 

S L E E P 6 
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TELECOMANDĂ  

Afișaj telecomandă 

Semnificația simbolurilor ecranului de afișare cu cristale lichide  

 

 

 

 

 
 

 

 TELECOMANDĂ  

Instrucțiuni primare 

Cum se instalează bateriile 
 
Scoateți capacul bateriei glisându-l în direcția săgeții. 
Introduceți bateriile noi astfel încât bateriile ( + ) și ( - ) să 
fie poziționate corect. 
Închideți compartimentul bateriei cu capacul, glisându-l la 
loc. 

 Folosiți 2 baterii precum LRO З ААА на 1.5 В. ( 
«roz»). Nu utilizați baterii reîncărcabile. Bateriile vechi 
sunt înlocuite cu altele noi atunci când luminozitatea 
afișajului scade. 

Bateriile uzate trebuie aruncate în conformitate cu 
reglementările țării de utilizare. 

 Explicație la desen 1: 
• Când instalați sau schimbați bateriile MPC pentru 

prima dată, acordați atenție comutatorului cu 
două rânduri situat sub capacul din spate. 

 

 
 

 

 

 

   

 

• Аtenție:După setarea poziției comutatorului, bateriile 
trebuie scoase și pașii de mai sus trebuie luați din nou. 

 Explicație la desen 2: 
 Când instalați sau schimbați bateriile pentru prima 
dată, telecomanda trebuie configurată. 
 Odată ce instalarea bateriilor este terminată, 
simbolurile (răcire) și    (încălzire) va 
începe să clipească. Când apăsați orice buton în timp 
ce pictograma modului de răcire apare pe ecran, MPC 
este setat la modul "numai răcire".    Când apăsați 
orice buton în timp ce pictograma modului de 
încălzire apare pe ecran, MPC este setat la modul de 
încălzire.              

 Аtenție: Când telecomanda este setată în modul de răcire, 
activarea funcției de încălzire la modelele echipate cu o pompă de 
căldură nu va fi posibilă. Dacă este necesar să activați funcția de 
încălzire, scoateți bateriile și repetați pașii descriși mai sus. 

1. Direcționați MPC către aparatul de aer condiționat. 

2. Nu există obiecte între MPC și receptorul semnalului aparatului de aer condiționat. 
3. Nu lăsați MPC în lumina directă a soarelui.. 

4. Păstrați MPC la o distanță de cel puțin 1 m de televizor și alte aparate electrice. 

Recomandări pentru plasarea și utilizarea MPC (dacă 
sunt disponibile). MPC poate fi plasat pe un suport 
special de perete. 

FEEL 

COOL 

DRY 
FAN 

FAN 
SPEED 

AIR 

SWING 

HEAT 

  HEALTHY     TIMER  

FEEL 

COOL 

DRY 
FAN 

FAN 
SPEED 

AIR 

SWING 

HEAT 

  HEALTHY     TIMER  

Suport pentru MPC 

№ Simbol Nume 

1  Indicator mod automat 

2  Indicator de răcire 

3 
 Indicator de dezumidificare 

4  Indicatorul "numai funcționarea ventilatorului" 

5 
 

 Indicator de încălzire 

6  Indicator recepție semnal 

7 TIMER 
Indicatorul de oprire a temporizatorului 

8 
 

TIMER 

Timer pe indicator 

9 
  Indicatorul de pornire automată a ventilatorului 

10 
 

 
Indicator de viteză redusă a ventilatorului 

11 
 Indicator de viteză medie a ventilatorului 

12 

 

 
Indicator de viteză mare a ventilatorului 

13 
 Indicator Mod repaus 

14 
 

 Indicator de somn confortabil (opțional) 

15 
 

 
Indicator mă simt [mă simt] (opțiune) 

16 
 Indicator de rotație a obturatorului 

17 
 Indicator de rotație a jaluzelelor și deflectoarelor 

18 
      TURBO 
POWERFUL 

Indicator SUPER [maxim] 

19  
HEALTHY                                          

Indicator HEALTHY [Regim de Wellness] 

15 ECO  Indicator ECO [mod economic] 

21 
 

Indicator ANTI-MILDEW [anti mucegai] 

22 
 Indicator de alimentare a bateriei 

23 
 

 Indicator ceas 

24 
 

 Indicator mod silențios 

 

Poziția 
comutatorului cu 
două rânduri 

Semnificație 

C Afișajul este setat la scara Celsius 

F 
Afișajul este setat la scara Fahrenheit 

Cool [rece] 
Telecomanda este setată la modul de răcire 

Heat [cald] Telecomanda este setată la modul de 

încălzire 

 



 

SWING SWING 

SWING 

MODURI DE OPERARE  

  

MODURI DE OPERARE  

 Modul de răcire 
 

Aerul intră în mijlocul aparatului de aer condiționat cu 
ajutorul unui ventilator prin grila de pe panoul frontal și 
trece prin filtru, fiind curățat de impurități. Apoi aerul este 
trimis la schimbătorul de căldură, unde este răcit și uscat 
sau încălzit. 

 

La sfârșitul ciclului, ventilatorul pompează aer proaspăt în 
cameră, direcția fluxului de aer este reglată de jaluzele 
care se mișcă în sus și în jos și care pot fi mutate manual 
spre stânga sau spre dreapta folosind Deflectoare 
verticale. 

 
Controlul direcției fluxului de aer  

•  Fluxul de aer de ieșire este 
distribuit uniform în întreaga 
cameră 

• Puteți alege direcția optimă a 
fluxului de aer 

Buton sau activează 
funcția «Fereastra orb», direcția 
fluxului de aer alternează: în sus 
și în jos pentru o distribuție 
uniformă a aerului în cameră. 

Buton activează funcția «Fereastra 
orb», direcția fluxului de aer se efectuează 
de la dreapta la stânga. 
• în modul de răcire, așezați jaluzelele 

orizontal; 

 

Filtru 

Schimbător de 

căldură 

 

 

 

 

 

 

 
 

      Fan 

Funcția de răcire permite 
aparatului de aer condiționat să 
răcească camera și, în același 
timp, reduce umiditatea aerului. 

 Pentru a activa funcția de răcire (COOL), țineți 
apăsat butonul MODE înainte ca simbolul să 
apară pe ecran       (COOL ). 

Modul de răcire este activat prin apăsarea 
butoanelor săgeată sau și instalarea cu 
ajutorul temperaturii este mai mică decât în 
cameră. 

Pentru o funcționare mai reușită a aparatului de 
aer condiționat, reglați temperatura (1), Viteza 
(2), direcția fluxului de aer (3) apăsând 
butoanele corespunzătoare. 

 

 

 Modul de încălzire  

Funcția de încălzire permite 
aparatului de aer condiționat să 
încălzească aerul. 

 
      

• în modul de încălzire, rotiți jaluzelele pe 
măsură ce aerul cald crește 

Poziția deflectoarelor care se află sub jaluzele 
poate fi reglată manual. Cu ajutorul 
deflectoarelor, aerul poate fi direcționat spre 
stânga sau spre dreapta 
 
 

Puteți schimba poziția deflectoarelor 
numai atunci când dispozitivul este oprit! 

 
Nu încercați niciodată să reglați manual  
poziția jaluzelelor, deoarece acest lucru  
poate deteriora mecanismul complex și  
fragil! 

 
Nu introduceți degetele sau obiecte în  
orificiul de evacuare a aerului! Paletele  
ventilatorului care se rotesc la viteză  
mare pot provoca răniri. 
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Pentru a activa funcția de încălzire (HEAT), 

țineți apăsat butonul MODE înainte ca 

simbolul să apară pe ecran      (HEAT    ). 

Modul de încălzire este activat prin apăsarea 

butoanelor săgeată     sau și instalarea 

cu ajutorul lor a unei temperaturi mai mari 

decât în camera. 

 

Pentru o funcționare mai reușită a aparatului 

de aer condiționat, reglați temperatura (1), 

Viteza (2), direcția fluxului de aer (3) 

apăsând butoanele corespunzătoare. 

  

În modul de încălzire, modul de dezghețare poate fi pornit automat pentru a 

îndepărta gheața din evaporator. Această procedură poate dura 2-10 minute, fanii se 

opresc. După "dezghețare", aparatul de aer condiționat revine automat la modul de 

încălzire. Mișcarea jaluzelelor 

Deflectoare Jaluzelelor 
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MODURI DE OPERARE  

Mod temporizator-cronometrul este pornit  

Este folosit pentru a porni 
automat aparatul de aer 
condiționat. 

 Timpul de pornire poate fi programat numai 
atunci când dispozitivul este oprit. 

Apăsați butonul TIMER, setați temperatura 
dorită apăsând butoanele săgeată   або    ; 
Apăsați butonul TIMER, setați timpul necesar 
folosind butoanele  sau  ; Apăsați 
butoanele săgeată până când apare valoarea 
intervalului de timp corespunzător orei din 
momentul în care cronometrul este setat la 
momentul dorit când aparatul de aer condiționat 
începe să funcționeze. 

MODURI DE OPERARE                                                   
  

Modul ventilator  

 Când funcționează în modul 
ventilator, aparatul de aer 
condiționat pur și simplu 
ventilează camera. 

Pentru a seta modul ventilator (FAN), apăsați 
butonul MODE până când pictograma apare pe 
afișaj             (FAN).  

Când este apăsat butonul FAN viteza 
ventilatorului se modifică în următoarea 
secvență: scăzut / mediu / înalt / automat. 

УViteza setată în modurile de funcționare 
anterioare este stocată în memoria aparatului 
de aer condiționat. 

IMPORTANT! 
 

Înainte de a seta timpul de pornire dorit al 
dispozitivului, setați modul de pornire dorit 
folosind butonul MODE (2) și viteza 
ventilatorului folosind butonul FAN. Opriți 
aparatul de aer condiționat (folosind butonul 
ON/OFF). 
Notă: pentru a anula funcția instalată, trebuie să 
apăsați din nou butonul TIMER. 

Notă dacă există o întrerupere a alimentării, trebuie 
să resetați cronometrul. 

 

Mod temporizator-temporizator de oprire  

Folosit pentru a opri 
automat aparatul de aer 
condiționat. 

Timpul de oprire poate fi programat numai 
atunci când dispozitivul este pornit. 

Apăsați butonul TIMER, setați timpul necesar 
folosind butoanele   sau  ; Apăsați butoanele 
săgeată până când apare valoarea intervalului de 
timp corespunzător orei din momentul în care 
cronometrul este setat la ora dorită când 
aparatul de aer condiționat este oprit. 

 
Notă: pentru a anula funcția instalată, trebuie să 
apăsați din nou butonul TIMER.  

Notă: dacă există o întrerupere a alimentării, trebuie 
să resetați cronometrul. 

Notă: Când ora este setată corect, funcția 

temporizator poate fi setată în trepte de 
jumătate de oră. 

În modul automat, aparatul de aer 
condiționat selectează independent viteza 
ventilatorului și modul de funcționare (răcire 
sau încălzire). 

 

 

 
 Modul de dezumidificare                            

 Funcția de încălzire 
permite aparatului de aer 
condiționat să încălzească 
aerul. 

 Pentru a seta modul de dezumidificare, apăsați 
MODE înainte ca simbolul să apară pe ecran 
(DRY   ). Funcția modifică automat ciclurile de 
răcire și ventilație.
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MODURI DE OPERARE  

Mod FEEL - modul automat  

 Modul automat. 

 
Pentru a activa modul de funcționare automată 
(FEEL), țineți apăsat butonul MODE pe MPC 
înainte ca pictograma să apară pe afișaj (      
FEEL ). 

În acest mod, viteza și temperatura 
ventilatorului sunt setate automat, în 
conformitate cu temperatura camerei 
(analiza aerului este efectuată de un senzor 
situat în unitatea interioară) pentru a 
asigura cele mai confortabile condiții. 

 

t medie Mod de operare Automat t 

< 20°С 
Încălzire (pentru aparatele de aer 

condiționat echipate cu o pompă de 
căldură) ventilator (în absența modului 

de încălzire) 

23°С 

20°С ~ 26°С Dezumidificare 18°С 

> 26°С Răcire  23°С 

Pentru a optimiza funcționarea aparatului de aer 
condiționat, reglați temperatura (+/-2 grade C) 
(1), viteza (2) și direcția fluxului de aer (3) 
apăsând butoanele specificate. 

  PROTECȚIA AUTOMATĂ A APARATULUI DE AER CONDIȚIONAT  

Aparatul de aer condiționat este programat pentru condiții de viață confortabile și favorabile, dacă 

este utilizat într-un mediu anormal, așa cum este indicat mai jos, unele funcții de siguranță pot intra 

în vigoare. 

AER CONDIȚIONAT CONVENȚIONAL 

 

Mod de operare 
Răcire Încălzire Dezumidificare 

Temperatura 

În interior 17°С ~32°С 0°С ~27°С 17°С ~32°С 

Din afară 
15°С ~43°С pentru climă Т1 

-7°С ~24°С 
15°С ~43°С pentru climă Т1 

15°С ~52°С pentru climă Т3 15°С ~52°С pentru climă Т3 

 

AER CONDIȚIONAT INVERTOR 

 

Mod de operare 
Răcire Încălzire Dezumidificare 

Temperatura 

În interior 17°С ~32°С 0°С ~30°С 17°С ~32°С 

 
Din afară 

15°С ~53°С  
-20°С ~30°С 

15°С ~53°С 

-15°С ~53°С 
Pentru modelele cu 
temperatură scăzută 

 set 

-15°С ~53°С 
Pentru modelele cu 
temperatură scăzută 

 set 

 

Modul de repaus  
 

 
Pentru a activa modul Repaus, apăsați SLEEP pe MPC 

înainte ca simbolul să apară pe afișaj  
(AUTOQUEET). 

 
Funcția "sleep mode" reglează automat 
temperatura camerei pentru a crea condiții 
confortabile de somn. În modul de răcire sau 
dezumidificare, temperatura setată va crește 
automat cu 1 grad C la fiecare 60 de minute. În 
total, temperatura va crește cu 2 grade Celsius în 
2 ore. 

În modul de încălzire, temperatura setată va 
scădea treptat și va scădea cu 2 grade C în 
primele 2 ore de funcționare. 

 
După 10 ore de funcționare în modul de 
repaus, aparatul de aer condiționat se 
oprește automat. 

Dispozitivul nu se declanșează imediat dacă a fost pornit după oprire sau după schimbarea 
modului în timpul funcționării. Aceasta este o acțiune comună de autoapărare, trebuie să 
așteptați aproximativ 3 minute. 

 

   Putere și eficiență conform încercării efectuate la sarcină maximă*. 

* Cerere pentru cea mai mare viteză a motorului ventilatorului intern și unghiul maxim de deschidere a 

supapelor și deflectoarelor. 
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ÎNTREȚINERE ȘI ÎNTREȚINERE  

Întreținerea regulată este un punct important în asigurarea funcționării fiabile a aparatului de aer 
condiționat. 

 Înainte de a efectua întreținerea, opriți aparatul 
și deconectați-l de la rețea. 

 

UNITATE INTERIOARĂ 

Filtre împotriva prafului 

1. Deschideți panoul frontal în direcția 
săgeții. 

2. Ținând panoul frontal cu o mână, scoateți 
filtrul de aer cu cealaltă mână. 

3. Clătiți filtrul cu apă. Dacă contaminarea 
filtrului este de natură uleioasă, clătiți 
filtrul cu apă caldă (temperatura nu este 
mai mare de 45 de grade c). Uscați filtrul 
într-un loc răcoros și uscat. 

4. Ținând panoul frontal cu o mână, 
introduceți filtrul cu cealaltă mână. 

5. Închideți panoul. 

 Filtrele electrostatice și dezodorizante (dacă 
sunt disponibile) nu râd și nu sunt curățate, 
ci sunt înlocuite cu altele noi la fiecare 6 
luni. 

CURĂȚAREA SCHIMBĂTORULUI DE CĂLDURĂ 
1. Deschideți panoul frontal al unității, 

ridicați-l și apoi scoateți-l de pe 
suport pentru a facilita procesul de 
curățare. 

2. Stergeți unitatea interioară cu o cârpă 
înmuiată în apă cu săpun neutru. Nu 
utilizați solvenți și detergenți agresivi 
pentru curățare. 

3. Dacă unitatea exterioară este înfundată, 
curățați-o separând frunzele și poluarea cu 
un jet de aer și o cantitate mică de apă. 
 

ÎNTREȚINERE LA SFÂRȘITUL SEZONULUI 
1. Deconectați aparatul de la rețea. 

2. Curățați și înlocuiți filtrele. 

3. Intr-o zi caldă și uscată, transformați ventilatorul în modul de ventilație și lăsați-l câteva 
ore, astfel încât unitatea să se usuce complet din interior. 

ÎNLOCUIREA BATERIEI 
Dacă: unitatea interioară nu dă un semnal de răspuns, afișajul LCD nu se 

aprinde 

Cum: Scoateți capacul din spatele unității Instalați baterii noi, respectând polaritatea ( + -). 

Notă: utilizați numai baterii noi. Scoateți bateriile de pe telecomandă atunci când aparatul de aer 
condiționat nu este utilizat.. 

Atenție! Nu aruncați bateriile în coșurile de gunoi obișnuite, acestea ar trebui aruncate în cutii 

speciale la punctele de colectare a gunoiului.

 DEPANARE  

       

       

Defecțiune Cauza probabilă 

 

 

 

Dispozitivul nu 

funcționează 

Oprire / priză nu este conectată 

Deteriorarea ventilatorului unității exterioare sau interioare 

Deteriorarea întreruptorului termomagnetic al compresorului 

Siguranța sau siguranța sunt deteriorate 

Contactele sunt deteriorate sau ștecherul nu este inclus în priză 

Uneori, munca se oprește pentru a stoca dispozitivul 

Tensiunea de rețea este mai mică sau mai mare decât cea admisă pentru dispozitiv 

Funcția de activare a temporizatorului activ 

Panoul de control electronic este deteriorat 

Miros ciudat Filtru murdar 

Zgomot de apă curentă Sunetul lichidului de răcire în funcțiune 

De la balul de aer 

Există o ceață care vine 

prin găuri 

Acest lucru se întâmplă dacă aerul din cameră devine foarte rece, de exemplu în 

modurile "răcire" și "dezumidificare 

Sunet ciudat 
Sunetul este cauzat de expansiunea și compresia grilei frontale de la 

schimbările de temperatură și nu indică prezența unei probleme 

 

 

Flux insuficient de aer cald 
sau rece 

Setarea necorespunzătoare a temperaturii 

Orificiile de intrare sau ieșire a aerului sunt acoperite cu ceva 

Filtru de aer murdar 

Ventilatorul este setat la viteza minimă 

Alte surse de căldură în cameră 

Fără agent frigorific 

Dispozitivul nu răspunde la 

comenzi 

 

MPC este situat la o distanță foarte mare de unitatea interioară 

Bateriile MPC sunt moarte 

Există obstacole între MPC și unitatea interioară 

Afișajul este oprit Funcția " LED " este activă 

Pană de curent 

Opriți imediat aparatul de aer condiționat și deconectați cablul de alimentare 

dacă 

Dispozitivul de lucru scoate sunete ciudate 

Panoul de control electronic este deteriorat 

Siguranțele sau întrerupătoarele sunt deteriorate 

Apa sau orice obiecte au intrat în dispozitiv 

Cabluri sau soclu supraîncălzite 

Un miros puternic emană din dispozitiv 

MESAJE DE EROARE PE AFIȘAJ 

Dacă apare o eroare, afișajul unității interioare afișează următoarele coduri de eroare: 

 

 
Clipește o dată Senzor de temperatură interioară deteriorat 

 

 Clipește de 2 ori Senzor de temperatură a țevii interioare deteriorate 
 

 Clipește de 6 ori Motorul ventilatorului unității interioare este deteriorat 

Filtru Anti-praf 
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